

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
m t i b e l t ö l t ö i

1970. január 18.

bb.1. időjárásjelentés

1970. január 18.

gk/a/1e

a meteorológiai intézet jelenti 1970. január 18-án, va-
sárnap 13 órakor: hideg, szeles idő

az óceáni enyhe levegőt közép-európából az északról áramló sarkvidéki eredetű levegő fokozatosan kiszorította. a hideg levegő egyik hulláma ma hajnalra már olaszországban és a balkán-félszigeten okozott jelentős lehülést. miután a hideg és az enyhe levegő találkozási zónája lassan kelet felé tolódott, a kárpátok és ukraina területén sokfelé havazik és hófúvásokat is jelentenek. csendesebb az időjárás a benelux-államokban, a német-síkságon és az alpok környékén. tartós eszést jelentenek spanyolországból, a francia partvidékről és a brit szigetekről. az utóbbi helyen viharos szelek tombolnak.

házánkba szombaton a reggeli órákban folyamatosan hideg levegő áramlott be. hatására elsősorban a dunántúlon megerősödött az északias szél és az esőt mindinkább havas eső, havazás váltotta fel. a reggeli órákban mért 0 és plusz 9 fok közötti hőmérséklet a nap folyamán egyre csökkent, vasárnap hajnalra pedig minusz 2 - minusz 9 fokig hült le a levegő. a reggeli jelentések szerint a 24 óra alatt lehullott csapadékmennyiség általában nem haladta meg a 7 millimétert, ennél többet csak lőrinciben és dobogókön mértek: 11, illetve 19 millimétert. számos helyről jelentettek kisebb hófúvást. délelőtt hideg, szeles idő volt, többfelé havazott. a hőmérséklet 11 órakor minusz 2 - minusz 7 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke minusz 2,7 fok volt, 2.2 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.
/folyt.kö./
13.05/a

- 1 -

NA 1410

bb.1./ időjárás....folyt./-a

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 5 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: erősen felhős, hideg idő, többfelé havazással. a helyenként viharos erejű északi, északkeleti szél hétfőn csak lassan mérséklődik. helyenként hófúvások. az éjszakai lehülés fokozódik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 8 - mínusz 13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 2, - mínusz 7 fok között.

a duna vizállása budapestnél 183 centiméter./mti/
--

bb.2. elfogták a rákosszentmihályi toto-lottó kirendeltség rablótámadóit

kcs/a/1e

1970. január 18.

pénteken délután XVI. rákosi ut 118. szám alatti 17. sz. toto-lottó kirendeltség helyiségébe két ismeretlen fiatal ember ment be, s miközben egyikük lekötötte a pénztárosnő figyelmét, a másik a pénztárflókból 11.830 forintot kiemelt. a pénztárosnő segélykiáltásaira a menekülő tetteseket két idős férfi megkísérelte elfogni, de ököllet leütötték őket és így sikerült elmenekülniük.

a széles körű nyomozás eredményeként, a lakosság segítségével a XVI. kerületi kapitányság körzetmegbízottai szombaton a késő esti órákban elfogták pallai lászló 19 éves foglalkozásnélkülit és nagy ferenc 18 éves betanított munkást, XVI. kerületi lakosokat, a rablótámadás elkövetőit. a házkutatás során az elrabolt pénzből 11 000 forintot lakásukon megtaláltak. a rablótámadókat előzetes letartóztatásba helyezték. ügyükben a vizsgálat folyik./mti/
--

13.10/a

- 2 -

M 14 15

bb 3. mezőgazdasági dolgozók felszabadulási szellemi vetélkedője kőszegen

vid je bh 1e

1970. január 18.

vas megye állami mezőgazdasági üzeminek, vállalatának kilencven szocialista brigádja vett részt a medosz által meghirdetett felszabadulási szellemi vetélkedő eddigi fordulóján. az üzemi, vállalati, ágazati vetélkedőkön 876 fizikai dolgozó mérte össze tudását.

az ágazati döntőkből győztesen kikerült szocialista brigádok vasárnap kőszegen, a jurisich vár lovagtermében találkoztak a megyei döntőn. szinte valamennyien igen jó felkészültségről tettek tanubizonyítást, irodalmi, történelmi, gazdaságpolitikai és szakmai ismeretekből egyaránt.

a döntőn első helyezést elért két brigád képviselője majd a medosz vas megyei tagjait a februári országos elődöntőn.
/mti/
--

bb 4. kráter-hangverseny

vid je bh 1e

1970. január 18.

az idén májusban is megrendezik a már hagyományos kemenesaljai napokat, melynek egyik legkiemelkedőbb eseménye lesz a ság-hegy óriási sziklatermében a fuvószenekei hangverseny. a monumentális, harminc méter magas sziklafalakkal övezett természetes „hangverseny-teremben”, sorra kerülő koncert gazdag programját vasárnap beszélték meg szombathelyi bartók béla zeneiskolában, a vas megyei zenekarvezetők idei első továbbképzésén./mti/
--

bb 5. horváth istván kiállítása győrben

vid je bh 1e

1970. január 18.

a győri xantus jános múzeum képtárában vasárnap kiállítás nyílt horváth istván győri festőművész alkotásaiból.

folyt. köv./

- 3 -

13.40 bh

M 14 15

bb 5./ /horváth István... 1. folyt./ bh

horváth István, aki a megyei képzőművészek legfiatalabb nemzedékéhez tartozik, 1960-ban végezte el az iparművészeti főiskolát. Első ízben 1964-ben jelentkezett kiállításon 1968-ban került sor első önálló bemutatkozására. Mostani tárlata - negyvenöt akvarell - a tihanyi és a művészt mindig megihlető rábca-parti táj szépségeit mutatja be./mti/

bb 6. 25.750 forintos átlagjövedelem a makói Kossuth tsz-ben
vid je bh 1e 1970. január 18.

vasárnap délelőtt tartotta zárszámadási közgyűlését az ország egyik legnagyobb hagymatermelő gazdasága, a makói Kossuth tsz. a vezetőség beszámolójából kiderült, hogy eredményes évet zárt a 8 000 holdas, több mint ezer tagot számláló közös gazdaság. vöröshagymából 650 áholdon 128 mázsás rekord átlag termést értek el. a kukorica termésátlaga májusi morzsolásban 30 mázsa, a cukorrépaé 208 mázsa volt. a szövetkezet árbevétele 45 millió forint, tizennégy millióval több a tervezettnél.

az elmúlt évben sokat fejlődött a gazdaság: korszerű jószágtelepeket, raktárakat, bekötő utakat, szolgálati lakásokat építettek. üzemegységeket villamosítottak. az egy tagra jutó tiszta jövedelem így is 25.750 forint, ezerhétszáz forinttal több a tavalyinál. a munkaegység értéke meghaladja a 66 forintot.

a szövetkezet zárszámadási közgyűlésén harminckét új tagot vettek fel. az ünnepség után 9,500.000 forint pénzt vettek kézhez a tsz-gazdák./mti/

14.00 bh

Mf 1445

bb.7. elfojtották az algyői olaj és gázkifuvást

vid/a/ie

1970. január 18.

az algyői 13-as számú kut parafintalanítása közben szombaton keletkezett olaj-és gázkifuvást a vasárnapra virradó éjszaka, éjjeltájt sikeresen megszüntették. megállapították, hogy hidegben fokozottabban lerakódó parafin eltávolítására szolgáló speciális szerkezet szorult a tolózár közé, s ezt az egyik kutkezelő szakszerűtlenül igyekezett eltávolítani. - ez okozta az olaj és gáz elszabadulását.

a nagyalföldi kőolaj és földgáztermelő vállalat szegedi üzemének dolgozói megfeszített munkával, hatalmas belvizekben, hetven kilométeres szélviharral küzdve szervezték meg a nagyfajsúlyú iszap kutba préselését, amivel elfojtották a kiterést. a zárószerkezet rendezése még további feladat.
/mti/

bb.8. küzdelem a hóval Győr megyében

vid/a/ie

1970. január 18.

az idei tél harmadik támadását indította a kisalföldön szombaton délután. a déli órákban, a sűrű hóesés és az orkánszerű szél hatására újabb hóakadályok keletkeztek az országutakon. alig egy-két óra múlva több útszakaszon szinte megbénult a forgalom. ács közelében mintegy félszáz gépkocsi vált rövid idő alatt a hó foglyává. az esti órákban a hazánkban ideiglenesen tartózkodó szovjet csapatok páncélosai segítettek a bajbajutottakon.

vasárnapra virradóan a hóesés elállt. jóllehet a szél sebessége alig hagyott alább a kpm közúti igazgatósága minden hóeltakarítógépet az utakra irányított. a délutáni órákig sikerült szabaddá tenni az 1. számú főútvonalnak a megye területén lévő szakaszát. elhárították az akadályt Győr és Csorna között a 85 számú útvonalon, valamint a 86 számú útvonalon Beled és Páli között. huszonhat alsóbbrendű útvonal azonban még vasárnap délután is járhatatlan volt./mti/

13.55/a

- 5 -

Mf 1450

bb 9. lakos sándornak,

gk je bh 1e

1970. január 18.

az mszmp kb társadalomtudományi intézete igazgatójának vezetésével nemzetközi tudományos ülészekre vasárnap küldöttség utazott moszkvába./mti/

--

bb 10. az egyesült államokba utazott a pedagógusok szakszervezetének küldöttsége

k vt/pr je bh 1e

1970. január 18.

az összehasonlító és nemzetközi neveléstudományi társaság meghívására vasárnap délután - péter ernő főtitkár vezetésével - elindult new yorkba a pedagógusok szakszervezetének delegációja. utközben egy napot koppenhágában töltenek, ahol megbeszéléseket folytatnak a dán testvér szakszervezet vezetőivel. a háromhetes észak-amerikai utasorán a küldöttség new yorkon kívül ellátogat washingtonba, louisvillebe, chicagoba, valamint a ohio-állambeli kentbe. a szakszervezet küldöttei előadásokat tartanak a magyar oktatási rendszerről és a pedagógusok szakszervezetének tevékenységéről./mti/

--

bb 11. önkéntes rendőrök tanácskozása vácott

vid gk je bh 1e

1970. január 18.

vasárnap vácott a város és a járás száz önkéntes rendőre tanácskozott. 34 csoport 260 önkéntes rendőre 1969-ben 16 000 óra szolgálatot teljesített és nagy segítséget nyújtott a bűnesetek megelőzésében, földelítésében. a találkozók a legkiválóbb önkéntes rendőröknek jutalmakat adtak át./mti/

--

- 6 -

14.25 bh

M 145

bb 12. vasárnap is dolgoztak a szivattyúk a hajduságban

vid je bh 1e

1970. január 18.

a tiszántuli vízügyi igazgatóság területén 15,100 holdat borít belviz. vasárnap - bár ismét téliesre fordult az időjárás és fehérbe burkolózott a táj, belvizes-műszakot tartottak. több mint 250 dolgozó részvételével. 11 beépített szivattyutelep és 24 hordozható szivattyú közel 32 köbméter vizet emelt másodpercenként a csatornarendszerekbe. az első foku belvízvédelmi készütség az igazgatóság területén tovább tart; felkészültek a jég alatti szivattyúzásra is./mti/

--

bb 13. egy üzem - 13 vetélkedő brigád

vid je bh 1e

1970. január 18.

felszabadulás 25. évfordulója alkalmából a szocialista brigádok részére hirdetett vetélkedőben a debreceni biogal gyógyszer gyár 13 szocialista brigádja vesz részt. az üzemi döntőt a rádiósvetélkedőből ismert kabay jános szocialista brigád nyerte. az üzem négy technikusa - köztük görri istván, a tokiói olimpián résztvevő magyar gyaloglóversenyző, - a maximálisan megszerezhető 250 pontból 249-et kapott a zsüritől./mti/

--

bb 14. megemlékezés a budapesti gettó felszabadulásának 25. évfordulójáról

t vt/gk bh je 1e

1970. január 18.

huszonöt évvel ezelőtt 1945. január 18-án rombolták le a dicsőségesen előrenyomuló szovjet hadsereg katonái a budapesti gettó deszkapalánkjait és mentették meg ezzel az oda zsufolt, embertelen körülmények közé kényszerített mintegy 70 000 üldözött életét.

/folyt. köv./

- 7 -

14.45 bh

M 1505

bb 14./megemlékezés... 1. folyt. / bh

a gettó felszabadulásának negyedszázados évfordulója alkalmából vasárnap délelőtt megkoszorúzták a wesselényi és a kertész utca sarkán - a gettó egykori főbejárata előtt - elhelyezett emléktáblát. a magyar izraeliták országos képvisellete és a budapesti izraelita hitközség koszorúját dr. seifert géza elnök, a nácizmus üldözöttei bizottságának koszorúját wiesner sándor és sipos jános helyezte el; koszorúztak a vii. kerület párt-, állami és társadalmi szervezetének képviselői is. ezt követően megkoszorúzták a wesselényi utcában a hősök templomának arkádsorán levő emléktáblát, ahol annak idején a gettó egyik bejárata volt.

a koszorúzások után a budapesti izraelita hitközség sip utcai székházában rendezett ünnepségen emlékeztek meg a 25 esztendő előtti eseményekről. az ünnepségen részt vett miklós imre miniszterhelyettes, az állami egyházügyi hivatal első elnökhelyettese, harmati sándor, az országos béketanács alelnöke, gáti ödön, a magyar partizán szövetség országos bizottságának tagja, a nácizmus üldözöttei bizottságának elnöke. ott voltak az országos nőtanács, a fővárosi tanács, a budapesti népfrent-bizottság, valamint a vii. kerületpárt-, állami és tömegszervezeteknek képviselői. ugyancsak megjelent az ünnepi eseményen t.a. csikovanyi, a szovjetunió budapesti nagykövetségének titkára.

dr. seifert géza ünnepi beszédében egyebek közt hangsúlyozta: - mi, magyar zsidók, soha el nem múló hálával és kegyelettel gondolunk azokra a hős szovjet katonákra, akik a népek szabadságáért és függetlenségéért vívott harcokban, életük kockáztatásával és feláldozásával felszabadították a magyar népet és soraiban a magyar zsidóságot a náci rabság alól. mártírjaink emlékére tett szent eskünk és fogadalmunk arra kötelez bennünket, hogy a világba kiáltsuk, gyermekeink, unokáink és a késő utókor felé: küzdjetek a világ egyes részein még mindig feltörekvő neofasizmus minden megnyilvánulása ellen.

gáti ödön a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözöttei bizottságának nevében köszöntötte az ünnepség résztvevőit s felszólalt dr. salgó lászló főrabbi, a budapesti rabbiság igazgatója is./mti/

--

- 8 -

15.00 bh

NA 1510

bb 15. láthatatlan vízpadás az alsótiszavidéken

vid je bh 1e

1970. január 18.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság területén vasárnap 25 nagyteljesítményű torkolati szivattyú szakadatlanul emelte, ömlesztette a tiszába a pénteki nagy esőzéstől hatalmasra duzzadt belvizeket. csaknem hétszáz ember dolgozott s munkában volt három kotrógép és huszonhat tehergépkocsi. mintegy négy és félmillió köbméter vizet emeltek a folyóba - a földeken azonban centiméternyi apadás sem látszott: a hirtelen lehülés következtében ugyanis vasárnapra mindent jégpáncél borított, s ennek a felülete változatlan maradt, bár sok helyen kiszivattyúzták alóla a vizet./mti/

--

bb 16. csaknem ezer vagonnal rakodtak a dél-magyarországi vasutakon

vid je bh 1e

1970. január 18.

a máv szegedi igazgatóságának területén vasárnap csaknem ezer vagonot rakodtak ki és be, ami javulást jelent az utóbbi vasárnapok rakodásaihoz képest. a vállalatok nagyobb igyekezete mellett elősegítette ezt a hidegre fordult időjárás is, amely járhatóbbá tette a sáros utakat. kecskeméten különösen eredményesen dolgoztak a helybeli építőipari vállalat brigádjai, amelyek az építőanyaggal befutott irányvonalat estig csaknem az utolsó vagonig kiürítették. a konzervgyár is jelentős részét kirakta a címére érkezett huszonegy vagonos szállítmánynak. az igazgatóság területéről is indítottak irányvonalat: az algyői szénhidrogén medencéből mintegy negyven vagonos olajszállítmányt./mti/

--

- 9 -

15.25 bh

NA 1540

bb 17. délutáni helyzetkép a vasutakról, a z utviszonyokról,
a budapesti közlekedésről

i vt/mné bh je ie7

1970. január 18.

a MÁV főmenetirányítástól, a KPM főügyeletétől és a BKV ügyeletétől kapott tájékoztatások szerint vasárnap a koradélutáni órákban a következőképpen alakult az országban a vasúti, a közúti forgalom, valamint a budapesti közlekedési helyzet.

a dunántúli térségében 70-80 kilométeres szél hordta a havat, ami a Budapest-Komárom-Győr-hegyeshalom vasútvonalon okoz elsősorban váltóállítási problémákat. emiatt a személyvonatok 30-60 percet késnek. átmeneti hóakadályok keletkeztek a Tatabánya-Aisó, -Környe, -Kisbér vonalszakaszon. a Duna-Földvár-Paksi vonalat már sikerült felszabadítani a hóakadályoktól. a tiszántúli vasúti forgalomban a koradélutáni órákig nem volt fennakadás. a Duna-Földvár-Paks vonalon a vasúti közlekedés 12 órán át szünetelt a hófúvás következtében, de vasárnap délfelé ismét megindult miután délelőtt elhárították a hóakadályokat.

a KPM jelentése szerint a főutak közül járhatatlanok: az M1-es Bicske és Tatabánya között, az 1-es számú főút Komárom és Ács, a 8-as Márkó és Városlőd, a 61-es előszállítás és Alsószentiván, a 81-es Bakonyárkány és Mezőörs, a 82-es Eplény és Bakonyzentkúria, a 83-as Városlőd és Bakonyjákó, a 85-ös Győr és Csorna, a 811-es felcsut és Bicske között. az alsóbbrendű utak közül Komárom megyében az összes, Fejér megyében 11, Győr megyében 24, Pest megyében 16, Veszprém megyében 26, Vas megyében 7, Tolnában 5, Bács-Kiskun megyében 1 járhatatlan. a mentési és hóeltakarítási munkák az érintett területeken mindenütt folyamatban vannak. a legkritikusabb a helyzet Komárom megyében, de sok gondot okoznak a hóakadályok Győr, Veszprém, Fejér és Pest megyében is. különösen az elakadt és elhagyott különféle teher- és személygépkocsik kiszabadítása okoz nagy nehézséget.

a fővárosban a köztisztasági hivatal reggel 237 rendkívüli hómunkást, saját dolgozóit közül pedig 124-et állított csatasorba, hogy biztosítsák a közlekedés folyamatosságát. kora délután újabb, csaknem 300 rendkívüli hómunkás csatlakozott 105 gépkocsi is bekapcsolódott a munkába; 40-ről a síkos utakat szórták sós-homokkal, a többi pedig a havat szállította a XIII. és a XIV. kerületből.

a BKV ügyeletéről délután 3 órakor azt jelentették, hogy az autóbuszok és a villamosok minden vonalon közlekednek. csupán a 22-es autóbusz vonalán keletkeztek hótorlaszok, ezeket azonban gyorsan eltávolították és így itt sem állt le a forgalom./mti/

- 10 -

15.55 bh

M 1605

bb.18. déldunántúli építészeti kiállítás

vid/a/ie

1970. január 18.

nyílt vasárnap a szekszárdi múzeumban. a Baranya, Somogy, Tolna és Zala megyének az utóbbi évtizedben tervezett és emelt legszébb épületeit, lakóházakat, iskolákat, üzemeket, áruházakat és irodaházakat - fényképen szemléltetik./mti/

bb.19. megkezdődött a kapos apadása

vid/a/ie

1970. január 18.

az elmúlt napokban az esőtől és a hóolvadáستól rohamosan áradásnak indult a Kapos folyó: Dombóvárnál kilépett medréből, s mintegy 500 holdat - zömében legelőt, erdőt és rétet - elöntött. ezért szombat óta Dombóvár és Tolnanémedi között harmadfoku készültséget tart a közép-dunántúli vízügyi igazgatóság. az időjárás lehülésével azonban megszűnt az olvadás, s mivel nem kap utánpótlást a Kapos, megkezdődött apadása: vasárnap délután két óráig több mint egy méterrel csökkent vízszintje a szombat reggel Dombóvárnál mért 424 centiméteres tetőzéshez képest./mti/

bb 20. munkásörök ünnepi egységgyűlései szekszárdon és Egerben.

ö vid-vt/mné je bh ie

1970. január 18.

a dalmandi állami gazdaság művelődési házában tartották vasárnap ünnepi egységgyűlésüket a Dombóvári járás munkásörői. Pakkó István alezredes, a munkásörök Tolna megyei parancsnoka vándorsertéget és oklevelet adott át a Dombóvári járási munkásör egységnek, amely elnyerte a „Tolna megyei munkásör-parancsnokság legjobb önálló százada” címet. csaknem 30 - köztük több leszerelő és tartalékállományba kerülő munkásör - részesült kitüntetésben.

az Egeri munkásör-zászlóalj a finomszerelvénygyár művelődési házában rendezte ugyancsak vasárnap ünnepi egységgyűlését, amelyen dr. Sipos István, a Heves megyei pártbizottság titkára is résztvett. itt is kitüntetésekkel adták át, majd elbucsvatták a tartalékállományba vonuló, idős munkásöröket és felavatták a zászlóalj új tagjait./mti/

- 11 -

16.55 bh

M 1730

bb 21. ifju gárda zászlóalj avatás békéscsabán

vid je bh ie

1970. január 18.

a kish városi végrehajtó bizottsága és ifju gárda parancsnoksága ifju gárda zászlóalj-avató és zászló-átadási ünnepséget rendezett vasárnap békéscsabán az ifjusági ház nagytermében. a megyeszékhely üzemének és iskoláinak kish fiataljaiból alakult első ifju gárda zászlóalj szamuely tiber nevét vette fel. moravszki pál parancsnokhelyettes a városi munkásőrség képviselőjében zászlót adott át a ifju gárda zászlóalj parancsnokának./mti/

az ünnepségen

bb 22. balettkedvelők klubja békéscsabán

vid bh ie

1970. január 18.

balettkedvelők klubja alakult vasárnap békéscsabán. a klub mintegy 80 tagja között az általános iskolásoktól a nyugdíjasokig minden korosztály képviselői megtalálhatók. a megyei művelődési ház érdekes programot állított össze a balettművészet iránt érdeklődők számára: dia- és mozgófilmetítés, neves táncművészek látogatása szerepel terveik között. a csabai balettrajongók ezenkívül, balett-busz, -szal utaznak majd budapestre és szegedre, ahol a „sparacus”, -t, illetve a szabadtéri játékok egyik balettestjét tekintik meg.

a balettkedvelők klubjának első összejövetelén kun zsuzsa és sipeki levente táncművészekkel beszélgettek a klubtagok./mti/

--

- 12 -

17.00 bh

NA 1730

bb 23. több dunántúli mávaut-járat nem közlekedik

i vt/gk je bh ie

1970. január 18.

az újabb hóakadályok a mávaut több dunántúli vonalán okoztak fennakadást. vasárnap délután már nem indult a budapest - sopron, a budapest - mohács, a budapest - győr, a szekszárd - pécs autóbusszjárat, a budapest - mocsai pedig csak tatáig közlekedett. a hegyvidéki járatokat csak indították, de ezek általában 20-25 perces késéssel érkeztek végállomásukra./mti/

--

bb 24. vasárnap nem volt vízhiány budapesten

i vt/gk je bh ie

1970. január 18.

a vízművektől kapott vasárnapi tájékoztatás jó hírrel szolgált a főváros lakóinak: budapesten egyik kerületben sem volt vízhiány. mivel az üzemek nem dolgoztak, sikerült a tárolókat is részben feltölteni.

kevésbé örvendetes azonban a vízművek ügyeletének, egy másik bejelentése, amely szerint vasárnap több helyen keletkezett csőtörés. így a kalenhegyi út 62. számú ház előtt és budaörsön

100 milliméteres cső törött el s ez történt néhány kisebb átmérőjű vezetékkel is. a javítási munkákhoz a jelzett helyeken haladéktalanul hozzáálltak az ügyeletes brigádok.

a gázművekhez vasárnap a kora esti órákig 140 bejelentés érkezett, főként lakosokon belüli gázvezeték-problémák miatt. az ügyelet nyomban intézkedett a javításokról./mti/

--

- 13 -

17.06 bh

NA 1740

bb 25. változások az utviszonyokban

1 vt/gk je bh ie

1970. január 18.

vasárnap a kora esti órákra némi változás állt be az utviszonyokban. amint a kpm hőügyelete közölte, a járható-
lan főutvonalak közül a 85-ös számon a győr-csorna közötti
és a 811-esen a felcsut-bicske közötti utszakasz felszabadult.
fejér megyében a délutáni tizenegyel szemben este már csak
kilenc alsóbbrendű ut volt járhatóan, pest megyében viszont 16-
ról 25-re növekedett ezek száma.

a máv-tól kapott kora esti tájékoztatás szerint a tata-
bánya alsó-környe - kishér vonalszakasz ismét meg-
indult a forgalom. a dunántulon a személyvonatok általában 30-40-50
perces késéssel közlekedtek viharos hófúvás miatt. a tiszántúli
vasúti forgalomban nem volt fennakadás./mti/

bb 26. közlekedési balesetek

1 vt/gk je bh ie

1970. január 18.

polgár ferenc 41 éves budapesti artista, figyelmetlenül
és a megengedettnél nagyobb sebességgel vezette személy-
gépkocsiját a sikos uton. ennek következtében a józsef kör-
uton felszaladt a rákóczi téri villamosmegálló járdaszegélyére
és az ott várakozók közül négyet elütött. három személy súlyos,
egy könnyebb sérülést szenvedett. a mentők a sérülteket kór-
házba szállították. polgár ferencet a rendőrség őrizetbe vette,
s ügyében megindította a vizsgálatot.

vasárnap csongrád megyében a makó-rákos közötti uton
sebestyén jánosné 44 éves körzeti orvos, maroslelei lakos sze-
mélygépkocsijával a sikos uton megcsuszott és az utpadkán lévő
fának ütközött. a baleset következtében a gépkocsi utasai közül
balázs pálné 65 éves szegedi lakos olyan súlyosan megsérült,
hogy kórházba szállítás közben meghalt. balázs pálné 69 éves
szegedi nyugdíjas, sebestyén balázs 15 éves iskolai tanuló, maros-
lelei lakos életveszélyes, a gépkocsi vezetője súlyos,
de nem életveszélyes sérülést szenvedett. a vizsgálat folya-
matban van./mti/

- 14 -

18.40

NA-1845

VÉGB.

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1970. január 19.

bb 1. Lenin-képeslapon

vid/ká bh hgy

1970. január 19.

három éve alakult meg dr. petrikovics lászló szerencsi
fogorvos adományából hazánk első képeslevelezőlap gyűjteménye
a szerencsi helytörténeti muzeumban. az idős fogorvos, aki
több mint fél évszázadon át a világ minden tájáról négyszáz-
ezer képes levelezőlapot gyűjtött össze, ezt a felbecsülhetet-
len kulturtörténeti értéket a közösségnek adományozta. a gyűj-
temény azóta is gyarapodott. dr. petrikovics lászló husz
ország gyűjtőivel tart kapcsolatot és több mint félmillió képes-
levelezőlapja van.

a gyűjtemény egyedülálló része leninről, a világ minden
táján kiadott képeslevelezőlapok sorozata. a szovjetunióban, az
egyesült államokban, németországban, olaszországban és máshol
forgalomba hozott több mint kétszázötven lenin portréját ábrá-
zoló lapot gyűjtöttek össze. szerencsen lenin születésének cente-
náriuma alkalmából ezekből a levelezőlapokból külön kiállítást
rendeznek./mti/

--

bb 4. sífelvonó a dobogókőn

vid gö ká b hgy

1970. január 19.

dobogókőn versenyzésre alkalmas sílesikló-pályát építet-
tek a visegrádi erdészek. a 450 méter hosszú pálya mellett sífel-
vonót szereltek fel. a csörlővel működő, végtelen drótkötél
kampóiba kapaszkodva, óránként száz síelő juthat fel a lesikló-
pálya tetejére. a felvonó tavasztól őszig a fakitermelők mun-
káját segíti. az erdészek tervezik, hogy jövő télre külön szánkó-
pályát építenek a kedvelt kirándulóhelyen./mti/

--

- 1 -

NA-